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MATEMATICAS 11
INDICACIONES AL ALUMNO

jes de problemas y cada blogue fiene dos opciones. Debe responderse necesar |
; S ncuﬂndc en cada uno de ellos uno sola de las opciones (A o BJ. |
|2, Debe exponerse con cloridod el planteamiento del problema o el método utilizado para su resolucion. Todas
‘ respuestas cﬁeben ser razonadaos.

3. Todos los or reguntas se puntdan igual.

4 No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables.

BLOQUE 1
1.A. a) Si la funcién festd definida mediante:

2ax?—x + 4 wysl
Jix) = )

av+ 2 six>1

Calcula un valor de a para que [ sea continua en todo .

b) Para el valor de a calculado. haz un esquema gréfico de la funcién f. Calcula y sefiala en el grifico los
extremos de £y los puntos de corte con los ejes.

¢) Para cl valor de a calculado, calcula e] drea de la regién delimitada por fen el primer cuadrante.

d) Para el valor de a calculado. ;se cumple que la recta v = av + 2 es tangente a la funcion g(x) = 2ax> — v + 4
en el punto x=1? Justifica tu respuesta.

L.B. a) Considera una caja de cartén de basc rectangular y sin tapa superior.
La Jongitud de uno de los lados del rectingulo de la base es siete

veees la del otro. Calcula las dimensiones que ha de tener esta caja | h
5 5.5 | | |
para que su volumen sca de 49 em? y para que su [abricacién sea lo | |/
mds econémica posible. ‘ N
b) Si el metro cuadrado de cartén se vende a 2.5 curos, jcudnto cuesta T
cada caja?
BLOQUE 2 5 By g
2.A.a) Halla ¢l rango de la matriz A= | 3 2 I | en funcién del pardmetro t.
1 ! 1
2 0 v 1
b) El sistema 3 2 1 v]i=11 es compatible indeterminado. Clalcula sus soluciones.
1 1 1 o 0
¢) Modifica algiin dato en el sistema anterior de forma que resulte compatible determinado. Justifica tu res-
puesta.
. . 2 vy
2.B. a) Considera las matrices 4 = y B= :Qué condiciones han de cumplir 4, v, 2 para que

34 70

las matrices .\ y B conmuten, es decir, para que AB = BA?
b) Si B es una de las matrices que conmutan con A Fn qué condiciones es B inversible? Calcula la expre-
sion de la inversa, B!, en funcién de los pardmetros que necesites.



BLOQUE 3

3.A. a) (Cudl cs la posicion relativa de las rectas r) v 1, siguientes?
rx=0 v+ v+ z=0
y, = y, =
4 ¥ =2z C 2v + v=20
b) (Ls posible encontrar un plano que sea perpendicular a la recta 1y que ademds contenga a la recta r,
Justifica tu respucsta.
¢) Caleula la ecuacion general del plano T que contiene a las dos rectas 1y r,.

.
d) Caleula la ecuacion paramétrica de una recta ry perpendicular al plano Iy tal que:
distancia (r|.r;) = distancia (ry, 13) =103 -

3.B. Dados los puntos A =(1,2,3),B=(0,2,0)y C=(1.0,1):

a) Prueba que no estin alineados v escribe la ecuacion general del plano T determinado por estos tres puntos.

b) Determina las ecuaciones paramétricas de la recta que es la altura del tridngulo ABC correspondiente al
virtice C.

¢) Calcula el drea de ABC.

d) Calcula un punto D en ¢f plano IT que has calculado en el apartado (a) tal que el tridngulo ABD cumpla
las dos condiciones siguientes:
— ABD es un tridngulo rectingulo con el dngulo recto en el vértice A,
- Area(ABD) = Area(ABC).



